

2022 júniusi rendkívüli szám Hírlevél



Szolgálunk és Védünk

A Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója



Kábítószer-ellenes világnap

Mondj NEMET, hogy a B-oldal is foroghasson!

1998 óta június 26-án világszerte preventív előadásokat, drogellenes programokat szerveznek a témában érintett szervezetek. Magyarországon 1997 óta tartjuk hivatalosan ezt a napot, azzal a céllal, hogy felhívjuk a figyelmet a kábítószer-ellenes harc fontosságára.

A Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányság több preventív programja is fókuszba helyezi a kábítószer használatának veszélyeit, és felhívja a figyelmet a sok esetben visszafordíthatatlan következményekre. Az országos programok mellett a Bűnmegelőzési Osztály által kidolgozott projektek a „nemet mondás” fontosságára helyezik a hangsúlyt az óvodától a fiatal felnőtt korig.

Sokan azt gondolják, hogy az egyszeri kipróbálásnak nem lehet súlyos következménye. Az egyik legnagyobb veszélyt az jelenti, hogy nem tudhatjuk, milyen szennyező anyag lehet a megszerzett drogokban. Azzal sem lehetünk tisztában, hogy szervezetünk miként reagálhat ezekre a szerekre, az összetevőkre.

A nyári, fesztivál időszakban különösen fontos lehet pár gondolat:



- *Ismeretlen személytől soha ne fogadjunk el italt! Ügyeljünk, hogy mindig előttünk bontsák fel az üveget!*
- *Poharunkat soha ne hagyjuk őrizetlenül!*
- *Szórakozás közben a társaság tagjai figyeljenek egymásra. Szokatlan viselkedés, rosszullet esetén azonnal kérjenek segítséget!*

A rendőrség a fiatalok kábítószer-fogyasztásának megelőzése érdekében a 2014/15-ös tanévtől új szolgáltatással áll a szülők, családok rendelkezésére. A megyei rendőr-főkapitányságok koordinálásával minden megyében dolgoznak ügynevezett **drogprevenációs összekötő tisztek**, akik kábítószer-megelőzéssel összefüggő feladatokat is ellátnak, tanácsot adnak, felvilágosító előadásokat tartanak. Elérhetőségük megtalálható a www.police.hu oldalon.

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGA ÉRDEKÉBEN!

Csongrád-Csanád Megyei RFK - Bűnmegelőzési Osztály
e-mail: barka@csongrad.police.hu

112 – központi segélyhívó / rendőrségi segélyhívó - 107

